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„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!“ 

„Creșterea eficienței energetice a clădirilor aparatului propriu 
al D.G.A.S.P.C. Gorj”, nr. cerere C5-B2.1.a-1457 

Data: 29 aprilie 2025 

Autoritatea publică județeană a finalizat implementarea proiectului „Creșterea eficienței energetice a clădirilor 
aparatului propriu al D.G.A.S.P.C. Gorj”, nr. cerere C5-B2.1.a-1457, finanțat în cadrul Planului Național de 
Redresare și Reziliență al României, Componenta C5 - Valul Renovării, Axa 2 - Schema de granturi pentru 
eficiență energetică și reziliență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică 
moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Apelul de proiecte de renovare energetică moderată a clădirilor 
publice. 

 

Proiectul a fost derulat în baza Contractului de finanțare nr. 10829 din 26.01.2023, semnat între Ministerul 
Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de coordonator de investiții pentru Planul Național de 
Redresare și Reziliență al României, Componenta C5 - Valul Renovării și UAT Județul Gorj, în calitate de 
Beneficiar. 

 

Obiectivul general a vizat implementarea măsurilor de creștere a eficienței energetice, în cadrul obiectivului de 
investiție „Creșterea eficienței energetice a clădirilor aparatului propriu al D.G.A.S.P.C. Gorj”. 

 

Rezultate obținute: 
- izolarea termică a pereților exteriori cu vată bazaltică de 10 cm grosime și izolarea termică a planșeelor terasă 
(sub hidroizolaţie) cu plăci hidrofobizate de vată minerală bazaltică de 20 cm grosime; 

- montarea unui sistem cu 74 panouri fotovoltaice, pentru realizarea parțială a necesarului de energie electrică a 
clădirii, cu putere instalată de 43,29 kw; 

- montarea unui sistem de pompe de căldură aer-apă cu capacitatea totală de 156 kw; 
- instalație cu panouri solare pentru producerea apei calde necesare prin intermediul boilerului existent; 
- înlocuire corpuri de iluminat existente cu unele cu tehnologie LED echipate cu celule foto; 
- iluminare constantă şi senzori de prezență acolo unde este cazul (grupurile sanitare, holuri, arhive etc.) și 
automatizare cu programator pentru oprirea iluminatului după terminarea programului, cuplat cu sistemul de 
securitate; 

- înlocuire aparate AC existente vechi, neeconomice, cu unele de ultimă generație, cu clasă energetică ridicată şi 
dotate cu tehnologie inverter; 

- stație de încărcare autovehicule electrice, cu 2 puncte de încărcare ( 22kw c.a./50 kw c.c). 
 

Impactul investiției la nivel județean se va reflecta în creșterea eficienței energetice, reducerea costurilor 
utilităților, consumurilor, cheltuielilor de exploatare, creșterea performanței energetice, precum și, modernizarea și 
eficientizarea serviciilor publice. 

 

Valoarea totală a proiectului este 4.137.793,22 lei fără TVA, din care 3.825.197,38 lei fără TVA reprezintă 
valoarea eligibilă din PNRR. 

 

Perioada de implementare a proiectului „Creșterea eficienței energetice a clădirilor aparatului propriu al 
D.G.A.S.P.C. Gorj”, nr. cerere C5-B2.1.a-1457 a fost de la data de 26.01.2023, până la data de 09.04.2025. 

 

„Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri 
europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și fonduri naționale”. 

 

Date de contact: Consiliul Județean Gorj, str. Victoriei, nr. 4, Mun. Târgu Jiu, tel. 0253.214.006, fax. 0253.212.023, 
e-mail: office@cjgorj.ro, web: www.cjgorj.ro. 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României“. 
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